
Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία το επιθυμούν να στείλουν  έντυπη κλειστή προσφορά στο σχολείο μας 

μέχρι τη Δευτέρα   06/03/2023 στις 12 το μεσημέρι, για την πραγματοποίηση διήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Γ΄ 

τάξης στην Ερατεινή Φωκίδας (επίσκεψη στους Δελφούς- Αράχωβα-Μεσολόγγι- Ναύπακτο) στις 5-6/4/2023. Οι 

προσφορές θα ανοιχθούν και εκτιμηθούν από την προβλεπόμενη επιτροπή την ίδια ημέρα. Δεν θα γίνουν δεκτές 

προσφορές με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή fax.Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως 

και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει, βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού 

γραφείου,  η  οποία βρίσκεται σε ισχύ.        

 Στην παραπάνω εκδρομή συμμετέχουν 80 περίπου μαθητές και 5 συνοδοί καθηγητές. 

 Τα πούλμαν θα είναι στην αποκλειστική διάθεση των συνοδών καθηγητών σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής,  θα 

είναι σύγχρονα  και θα διαθέτουν όλα τα απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα. Να προβλέπεται βραδινή έξοδος του 

σχολείου. 

 Το ξενοδοχείο θα είναι  4* με ημιδιατροφή σε ελεύθερο μπουφέ εντός του ξενοδοχείου στην περιοχή της  Ερα-

τεινής. Προσφορές με προτάσεις διαμονής σε άλλες περιοχές, δεν θα ληφθούν υπόψη.  

 Διαμονή των μαθητών σε  τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια και των καθηγητών σε μονόκλινα σε κεντρικό κτίριο 

και στον ίδιο όροφο. 

 Έγγραφη βεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα (προκράτηση) των δωματίων. 

 Να δοθεί τελική συνολική (με ΦΠΑ)τιμή του ταξιδιού και επιβάρυνση ανά μαθητή(με ΦΠΑ) 

 Απαιτείται ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης του διοργανωτή και πρόσθετη ομαδική ασφαλιστική κάλυψη 

από ατύχημα και ασθένεια των συμμετεχόντων στην εκδρομή που θα περιλαμβάνει ευκρινώς και την πανδημία 

Covid-19. 

 Να προβλέπονται δωρεάν συμμετοχές ασθενέστερων οικονομικά μαθητών καθώς και επιστροφή των χρημά-

των σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η 

συμμετοχή του. 

 Θα συνεκτιμηθεί η ποιότητα των προσφερόμενων παροχών, η αξιοπιστία και η εμπειρία του ταξιδιωτικού πρα-

κτορείου. 

                                                                            ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η Mέρα: 

Δελφοί – Αράχοβα – ( Αγόριανη ) 

Συγκέντρωση στο σχολείο νωρίς το πρωί. Επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση για τους Δελφούς. Άφιξη και ξενά-

γηση από επίσημο ξεναγό στο Μουσείο των Δελφών. Στη συνέχεια μετάβαση στην  Αράχωβα. Χρόνος ελεύθερος για 

περίπατο. Επόμενος προορισμός η Αγόριανη - γεύμα στην κεντρική πλατεία του χωριού. Το απόγευμα αναχώρηση για 

το ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο- προαιρετική ομαδική έξοδος. Διανυκτέρευση. 

2η Μέρα: 

Μεσολόγγι – Ναύπακτος - Αθήνα 

Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση  για Μεσολόγγι. Θα επισκεφθούμε τον Κήπο των Ηρώων,την Δημοτική Πινακοθήκη  

και το νέο Ξενοκράτειο Αρχαιολογικό Μουσείο. Το μεσημέρι θα φτάσουμε στη Ναύπακτο. Ελεύθερος χρόνος για γνω-

ριμία με την πόλη και μεσημεριανό γεύμα (προαιρετικό).Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Αθήνα. Μετά από τις 

απαραίτητες στάσεις για καφέ και ξεκούραση, θα φτάσουμε στην Αθήνα και οι μαθητές θα μεταφερθούν  στον χώρο 

του σχολείου.  

Το πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και δύναται να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις ανάγκες του σχολείου. 

                        Η    ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
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         Ν. Μάκρη   28/02/2023  

Αριθ. Πρωτ.  …1194. 
 

 Προς:  Δ.Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛ. ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
 
Κοιν.: Κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό 
           Γραφείο. 

 
             

 

                 ΘΕΜΑ:   Προσφορά διήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής  στην Ερατεινή Φωκίδας. 

                                                            ΣΧΕΤ: Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456Β΄) 
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